АДМИНИСТРАЦИЯ  ГОРОДА  БЛАГОВЕЩЕНСКА

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЛАГОВЕЩЕНСКА

АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

                        П Р И К А З
	от 
	22.11.2012  
	
	                      № 72                    


О внесении изменений в Порядок исполнения городского бюджета по

расходам и источникам финансирования дефицита городского
 бюджета и Порядок санкционирования оплаты денежных 
обязательств получателей средств городского бюджета и 
администраторов источников финансирования дефицита 
городского бюджета, утвержденные приказом финансового
 управления администрации города Благовещенска 
от 12.12.2011 № 48
В целях усовершенствования работы по санкционированию оплаты расходов городского бюджета
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Порядок исполнения городского бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита городского бюджета и Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств городского бюджета и администраторов источников финансирования дефицита городского бюджета, утвержденные приказом финансового управления администрации города Благовещенска от 12.12.2011 № 48 (далее – Порядок), следующие изменения:
1.1. Пункт 11 дополнить словами: 

«, с обслуживанием муниципального долга, исполнением судебных актов, предусматривающих взыскание на средства городского бюджета.

Санкционирование оплаты расходов по денежным обязательствам, связанным с предоставлением субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг осуществляется в соответствии с порядками, утвержденными муниципальными правовыми актами администрации города Благовещенска.

Санкционирование оплаты расходов по денежным обязательствам, связанным с предоставлением субсидий некоммерческим организациям, не являющимися казенными учреждениями, осуществляется в соответствии с порядком, утвержденным муниципальным правовым актом администрации города Благовещенска.

Санкционирование оплаты расходов получателей средств, связанных с исполнением судебных актов, предусматривающих взыскание на средства городского бюджета, предъявленных взыскателем в финансовое управление, осуществляется в соответствии с порядком, предусмотренным бюджетным законодательством.
В случае предъявления взыскателем судебного акта, предусматривающего обращение взыскания на средства городского бюджета в отношении муниципального казенного учреждения в иной орган (минуя финансовое управление), осуществляющий открытие и ведение лицевых счетов муниципального казенного учреждения как получателю средств местного бюджета (далее – иной орган) и принятия иным органом указанного судебного акта к исполнению в порядке, установленном главой 24.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, санкционирование соответствующих расходов осуществляется на основании: уведомления о поступлении исполнительного документа, направленного иным органом должнику; копии исполнительного документа; копии судебного акта.». 
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник управления                                                                           Н.Э.Тришина 
Ознакомлены:
